浙江华正新材料股份有限公司 关于接待机构调研情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江华正新材料股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2017 年2月17日上午以现场访谈的形式在公司会议室接待了多家机构的集体调研, 现将机构调研的相关情况公告如下:

一、投资者调研的具体情况

调研时间: 2017年2月17日上午10:00

调研形式: 公司现场接待

调研机构:广发证券、东北证券、浙商证券、长城证券、华创证券、平安证 券、国泰君安证券、国泰基金、上海综艺控股、万家基金、平安资产、熙玥投资、 瑞屋投资、中金公司、富恩德资产、莫尼塔信息咨询、宝盈基金、东吴基金、金 控资产、鹏华基金、汇添富基金、玖歌投资、物产资本、磐厚资本、国泰基金、 伏明资产、鼎锋资产等(排名不分先后)

公司接待高管: 总经理、董事会秘书等

- 二、调研的主要问题及公司回复概要
- 1、公司覆铜板产品的主要原材料铜箔持续涨价,且已向其他原材料玻纤布 扩散,公司如何看待涨价的持续性?是否对公司的成本造成压力?

目前市场上铜箔、玻纤布持续涨价,主要是由于市场上的供需关系失衡造成 的,且预期在短期内无法全面改善供不应求的局面,近期还将维持目前的涨价趋 势。

原材料铜箔与玻纤布是公司覆铜板产品成本的重要组成部分,鉴于覆铜板市 场成熟的市场价格传导机制,原材料价格上涨对公司成本的压力基本能够比较顺 畅地得到传导。

2、公司覆铜板产品的主要原材料铜箔,目前市场上供应紧张,需求缺口难 以满足,公司如何看待短缺状况的持续性?公司的需求是否受到影响?

公司预期目前市场上铜箔供给短缺的状态在短期内不能得到改善,仍将继续维持,公司日常生产经营活动的铜箔需求量纵观整个行业还是比较小的,且多年来在市场上建立的良好信誉和市场形象、稳定的供应链关系,公司的需求基本不会受到影响。

3、公司热塑性蜂窝材料的主要应用领域,目前的市场开拓情况如何?

热塑性蜂窝板,俗称"魔晶板",是一种新型的高科技轻质高强复合材料,产品可再生利用,具有优良的环保、节能、轻量化等特点,可广泛应用于厢式货车、冷藏车和物流车用厢、活动板房、乘用车、列车、游艇、航空等领域,其替代金属板、纸板、胶合板、木板等,市场前景较好。

目前,公司热塑性蜂窝板产品的核心切入点为新兴的电动物流车厢领域,随着各项国家政策的出台,汽车节能减排需求带来的轻量化趋势推动了公司的市场 开拓进程,车厢和底板材料已在东风、江铃、宇通、依维柯等国内品牌车辆制造 商产品中运用,并出口欧洲、北美和澳大利亚等市场。

4、公司后续是否有跨业经营的计划?

公司目前没有这方面的计划,公司首先将做好本行业产品,在强化产品质量的同时,为客户提供从设计、生产、供应及服务的整体解决方案,增强核心竞争力,提高综合竞争实力。

5、公司后续是否有实施股权激励或者员工持股计划的考虑和安排?

公司在日常经营管理中持续关注人力资源优化配置,重视人才储备管理,通过强化薪酬考核与奖励激励机制,充分调动员工的工作积极性,优化宝贵的员工资产。在后续的发展中,公司不排除通过股权激励或员工持股计划在内的各种工具对员工进行激励,但目前公司尚无启动该方面计划的安排,如果有,公司会按上市公司的规则和要求,履行相关的决策程序和信息披露业务。

特此公告。

浙江华正新材料股份有限公司董事会 2017年2月20日